3awuTa 6amnepa

ApTukyn: R.4011.003 3awuta nepegHero 6amnepa 75x42 osan

Ky3sos: Bce
foa Bbinycka: 2015 -
O6bem aBurartens: Bece Faiika M10 /
Tun KNN: Bce LLaii6a 10 i .
Waii6a 10 np. ' KpoHWTEhH npasbIi
L. BOHT MIDR 0. oo vumvuyuuxvsumans 6 LWT.  Taiika pukcupyemas M10
Z.BORAT MIDX1 25835 . cncinsnnnnn 2 Wr. e, . .
3 AUa08 10 avvinvessnissusivr iy 12 Wr. = KPOHLITEHH FleBhA
4.llanba npyxuHHasa 10......... 8 LWr. / T\ @
e DL N——— 4 Wy,  BorMiOxl25x35/ ) | " Bon M10x30
6.raiika dpukcupyemas M10..... T \| Sl 10
7.KpOHWTENH NpaBblil............ 1 Wr. \ Bonr Miox3o 262 10 mp.
8.KpoHWTENH NeBbIN...... R 1 Wr. Waii6a 10

1. YcTaHOBWUTb ranku ¢pukcnpyemble M10 B OTBEpPCTUSA NIOHXEPOHOB aBTOMobuns (puc. 1, puc. 2)

2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI Ha WTaTHble pe3bboBble oTBepcTusa M10 1 Ha ycTaHOBNEeHHbIe ranku ¢pukcmpyemoie M10
npu nomowm 6ontoB M10x1,25x30 n M10x30 (puc. 3).

3. YCTaHOBUTb 3alinTy 6amMnepa Ha KPOHWTEWHbl nNpu nomMowmn 6ontoe M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NONOXeEHUe
3awmTel 6amMnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUss. He ncnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50Hm).






	R.4011.003_21_NL
	R.4011.003_22_NL

